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Destruction des insectes dans le verger.--Lorsque votre
verger est infesté d'insectes, vous devez lui accorder les
plIs grands soins. D'abord vous étalerez autour d'un arbre
que vous voudrez débarrasser d'insectes une large toile,
puis vous raclerez les mousses et les. vieilles écorces qui
donnent 'abri aux <rufs des insectes parasites, Avec un ins-
trument tranchant, vous ravivez les nudosités et les chan-
cres qui' se trouvent sur l'arbre, puis vous badigeonnez
l'arbre, surtout· à la naissance des branches et dans les nu-
dosités, avec une solution d'eau de savonnure, de la suie
et du souffre, le-tout mêlé dans un baquet'd'eau de chaux
'où vous aurez délayé de l'argile pour donner au tout la
consistance d'une pâte.

Il 'faut opérer de préférence à l'automne, les pluies d'hi-
ver.feront lentement descendre votre mélange au collet de
l'arbre, où lès pucerons se réfugient. Les chancres sèche-
ront promptement, -la sève viendra les recouvrir, l'écorec
sera utte, et les arbres végèteront plus facilement et avec
'force '~'

seur. des fruits à cueillir ; ainsi pour les cerises, ils doivent
être plus rapprochés que pour les prunes et les pommes.

Il faut donner à ces fils de fer une courbure imitant la
forme d'un vase et la douille où elles sont fixées sert en
même temps à recevoir un manche de longueur convenable.

Pour cueillir le fruit, on l'engage entre les branches
flexibles de l'instrument : une légère torsion le détache et
le fait tomber à l'intérieur. L'extrémité des fils de fer doit
être courbée partie en dedans, partie en dehors pour per-
mettre de saisir les objets dans différentes positions. Les
fils de fer qui varient quelque peu'de longueur et d'écar-
tement, suivant les fruits à cueillir, forment un vase ou go-
belet qui permet de recevoir un assez grand nombre de
fruits sans les endommager et sans ram mxer à soi l'instru-
ment jusqu'à ce que le vase soit â.peu près rempli.

.E tylisSI tliin -Linimiet - Fait disparaître let; tu-'
nieurs dures ou calleuses, provenant Vaccidents chez les
elevaiux, vessigous. gourmes, suros, entorses, gonflement
de la gorge, toux, ele. Uuîs.igo d'ue bouteille de ce mé-
dicament épargne $50
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glerme en haut, puis recouverts de terre fine jusqu'au Récolte des pommes de terre. -. Le dessèchement naturel

dessus des germes. Il faudra les soustraire contre des pommes de terre indique qu'elles ont atteint leur matu-
d . rité, et qu'il est temps de les arracher. Cependant le culti-

la température froide, au noyen de chassis ou pail- vateur ferait erreur s'il rentrait ensemble et en mettant sur
las"on. Il sera bon d'arroser immédiatement après le même tas les pommes de terre dont ·les feuilles ont été
cette opération, et de temps à autre, lorsque la terre grillées, soit par une saison pluvieuse ou très chaude

Les pommes de terre qui se trouvent sous les feuilles
devient trop sèche. Un chevelu compact se forme grillées Font entachées de la maladie, et elles peuvent, au
aussitôt autour de -chaque tubercule qui pourra moyen du contàct, par leur pourriture, gâter les tubercules
alors être enlevé avec une motte de terre qui y ad- sains, et par*suite occasionner une perte cons'dérable que

hère et être planté n lnterre, lorsque la saison le eultivateur peut éviter en faisant le choix sur le terrain
de la récolte. Ce choix permettrait:de les consommer ou de

le permettra, dans des rigoles de deux pouces de les vendre de suite.
et les plants distants de douze pouces les uns des
autres. Par ce procédé, on obtient une avance d'un
ou même deux mois sur la récolte ordinaire des Choix des arbres fruitiers pour la plantation.-Ce choix

est de la plus haute importance, puisqu'il assure la plus ou
pommes de terre. moins longue durée des arbres fruitiers.

Pour qu'un arbre fruitier soit bien constitué, il faut que
le corps de l'arbre soit ·plus gros que celui de la greffe, ou

CHOSES ET AUTRES du moins d'égale grosseur. Si la greffe est plus grosse que
le sujet,. si un bourrelet volumineux marque le point de

Plantation de végétaux ligneux à feuilles caduques.- jonction, il y a antipathie entre les deux êtres unis ensem-

L'époque la plus favorable pour faire cette plantation dans ble: dans ces conditions, l'arbre est' et sera mauvais.
les terrains légers ou de consistance moyenne est à l'au- L'arbre à être planté doit avoir une écorce lisse et saine.
tomne..C'est au printemps pour.les sols compactes et à humi- Il faut que les branches qui émergent de la tige aillent
dité*surabondante. en décroissant de bas cil haut, et non pas, ce qui a lieu le

Lors-de la plantation de ces arbres, il est nécessaire de plus souvent que les branches inférieures soient plus fortes
conserver la plus grande étendue possible aux racines, et que les supérieures; Si c'est un petit rejeton tendre et
pour cette opération, il faut aussi supprimer sur la tige flexible, il faut que le bois soit bien aoûté et les yeux
une quantité de branches .à peu près égale aux, pertes bien constitués.
éprouvées par les racines. Pour compléter ce qui a trait à l'arbre, il faut ajouter

Le badigeonnage des tiges'de *èes arbres ais printemps que les branches.et les racines froissées ou mutilées devront
mêm~ de leur transplantation est excellent pour aider à être coupées avec une serpette bien aérée, - que la section.
leur reprise. - des racines devra être faite de telle sorte qu'une fois l'arbre

planté elle repose a plat sur le sol.

Distribution des plantes fourragères aux bestiaux.- *
Cette olération a une grande importance dans une ferme, Cneilles-fruits.-Pour cueillir les cerises, les prunes et
car si les plantes fourragères sont distribuées aux bestiaux lemes vii u moe ile et euis pne e
avec soin il y aura grand profit ; elles seraient consommées les pommes voici un moyeu facile et peu dispendieux à
en pure perte dans une exploitation mal dirigée, que la adopter x Prenez huit, dix ou douze bouts de gros fil d

nouritue sit istibue aec ropdc énaemet o onfer flexible, longs de 1 pied chlacun que vous fixerez, au
nourriture sdit distribuée avec trop de ménagement ou en mi un long manche, ayant-soin de pla-
trop grande quantité la fois. cer les fils de fer les nuns près des autres, suivant la gros-


